

Врачебные судьбы

Сентябрь 2017

9 июня в Уфе скончался Аристарх Андреевич Беневоленский, родившийся в 1833 г. Окончив курс в Казанском университете, Аристарх Андреевич в 1857 году определился окруженным врачом в Мензелинский округ, а в 1858 году перемещен в Уфу, где и протекла вся его врачебная деятельность. В 1859 году он был назначен врачом при тюрьме, в каковой должности состоял до 1865 года. Аристарх Андреевич был и врачом заведения Уфимского Приказа общественного призрения, а в 1869 году в том же учреждении исполняющим обязанности старшего врача, в 1871 году назначен врачом Уфимской гимназии, а в 1872 году помощником Уфимского губернского врачебного инспектора, в каковой должности и состоял 20 лет. В 1892 году Беневоленский, согласно прошению, уволен в отставку по расстройству здоровья. Получая небольшую пенсию, он, будучи больным, последнее время крайне нуждался. Аристарх Андреевич был почетным членом и одним из немногих основателей Общества уфимских врачей, от которого на гроб покойного был возложен венок.

Врач. 1902. № 43.

30 сентября в Москве скончался земский врач Кромского уезда Михаил Николаевич Крупкин, прослуживший к Кромском земстве 12 лет и приобретший славу прекрасного врача и неустанного работника. 12 сентября, когда Михаил Николаевич возвращался от больной, лошадь понесла, и покойный, выскочив из экипажа, получил перелом обеих ног, следствием чего и была смерть. Земское собрание единодушно постановило обеспечить семью покойного.

Врач. 1902. № 46.